

# ۱۴۷ - اخبار احمدیہ -

لاہور ۱۳ اگست (بذریعہ ڈاک) حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق حسب ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔  
 "بعض اور بلڈ پریشر کی حالت بہتر ہے۔ البتہ جگر کی تکلیف کا کچھ بقیہ ہے اور کچھ نقرس بھی ہے۔"  
 اجاب حضرت میاں صاحب کی صحت کاملہ و عاقلہ کے لئے الترام سے عالج جاری رکھیں۔

۱۵ اگست - حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب شاہ جہاں پوری کو کل سارا دن تکلیف اور بے چینی رہی۔ البتہ رات کی صحت سنبھل گئی۔ تکلیف ابھی تک جاری ہے۔ گو پہلے سے کسی قدر افاقہ ہے۔ اجاب حضرت حافظ صاحب کی صحت کاملہ و عاقلہ کے لئے دعا کرتے ہیں۔  
 لاہور ۱۶ اگست - محرم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب اور ان کے صاحبزادے اور امریکہ کے سفر کے لئے نکل لاہور سے کراچی تشریف لے جا رہے ہیں۔ جہاں سے ۲۱ اگست کو آپ روانہ ہوں گے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں ان کا حافظہ ناصر ہو، وہاں ان کے مقام میں کامیابی عطا کرے آمین

**محرم مولوی عبد الرحیم صاحب ثرا**  
 ۱۵ اگست کو مشرقی افریقہ لہذا ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔  
 ۱۵ اگست - محرم مولوی عبد الرحیم صاحب ثرا مبلغ مشرقی افریقہ جو بمصر لاہور قندھار میں رخصت پر پاکستان تشریف لائے تھے، ۱۴ اگست کو بذریعہ جناب ایچ بی ایس صبح دس بجے بمبئی اہل و عیال کے ہمراہ مشرقی افریقہ تشریف لے جا رہے ہیں۔ اجاب ان کے ہجرت و عاقبت پر پوچھنے کے لئے دعا فرمائیں۔

**لہور میں یوم پاکستان کی تقریب**  
 ۱۵ اگست - کل یہاں "یوم پاکستان" کی تقریب پر تمام مرکزی اداروں میں تعطیل رہی۔ اور پابنت سادگی اور وقار سے یوم پاکستان منایا گیا۔ مرکزی دفاتر پر پاکستان کے پرچم لہرائے گئے۔ اور لاکھوں کو مرکزی دفاتر کے علاوہ مختلف محالوں اور دوکانوں پر چراغاں کا اہتمام کیا گیا۔ چھوٹے چھوٹے شام عبادت خدام الامامیہ کے زیر اہتمام خدام الامامیہ کی ذمہ داری ٹیموں کے درمیان فٹ بال کا شاندار میچ ہوا۔ جس میں اسے ٹیم ایک گول سے جیت گئی۔ اس موقع پر بیانات کی طرف سے خاص بیانات کا اہتمام کیا گیا۔

## امریکہ میں شام کے سفیر کو غیر پسندیدہ فرڈ قرار دے دیا گیا

شام میں امریکہ کے خلاف وسیع مہم پر امریکی حکومت کا احتجاج

۱۵ اگست - امریکہ میں شام کے سفیر مشرف زین الدین کو امریکہ کی حکومت نے غیر پسندیدہ فرڈ قرار دے دیا ہے۔ اس طرح امریکہ میں شامی سفارت خانہ کے ختم سکڑی مشرفین زکریا سے لہجے۔ کہ وہ جمعہ تک امریکہ سے پہلے جائیں۔ یاد رہے کہ شامی سفیر مشرف زین الدین آجکل پہلے ہی اپنے ملک شام گئے ہوئے ہیں۔ اور اب ان کی واپسی کا کوئی امکان نہیں۔ امریکی وزارت خارجہ کے ایک ترجمان نے کہا ہے کہ حکومت امریکہ اب شام میں اپنے سفیر کو بھی واپس نہیں بھیجے گی۔ شام میں امریکہ کے خلاف جو وسیع مہم چلائی جا رہی ہے۔ امریکی وزارت خارجہ نے شام کی حکومت سے اس کے خلاف سخت احتجاج کیا ہے۔ یاد رہے کہ اس سلسلہ میں شام کی حکومت اپنے ملک سے تین امریکی سفارتی نمائندوں کو نکال چکی ہے۔

**محرم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب**  
 کیل انڈیا پیرس سے  
 لنڈن پہنچ گئے  
 وکٹوریہ سٹیشن پر جماعت احمدیہ لنڈن کی طرف سے ٹوٹیاک خیر مقدم

لنڈن ۱۳ اگست - بذریعہ اطلاع موصول ہوئی ہے کہ محرم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کیل انڈیا کے فضل و کرم سے آج (۱۳ اگست) پیرس سے بحیرت لنڈن پہنچ گئے ہیں۔ وکٹوریہ سٹیشن پر جماعت احمدیہ لنڈن کی طرف سے آپ کا بڑا تہنک استقبال کیا گیا۔ استقبال کرنے والوں میں امام مسجد لنڈن مکرم مولود احمد خان صاحب کے علاوہ محرم چوہدری عبد اللہ خان صاحب، محرم مسیح بخاری صاحب، ناصر مولوی مبارک احمد صاحب سابق، محرم بشیر آچرہ صاحب اور محرم برعد اللہ صاحب بھی شامل تھے۔

**ایک احمدی بچی کی نمایاں کامیابی**  
 پشاور ڈیویژن کے ایف ایس سی ایف کے امتحان میں دینیو میں اول درجی  
 اساتذہ و ریونیورسٹی کے ایف ایس سی ایف  
 ایس سی (پہلی) کے امتحان میں ایک احمدی بچی طیبہ جمیل صاحبہ بہت کم عمر لڑاکا صاحبہ فاروقی پشاور ۲۲۳ نمبر سے کہ جن درستی بھر میں اول رہی ہیں الحمد للہ اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو بارگاہِ اعلیٰ سے قبول فرمائے اور اس کی دوسری کلاسوں کی آمدورفت رک گئی ہے شیخوہ کے علاوہ نارتنگ میں بھی سیلاب آگیا ہے۔

**دوسرے عرب ملکوں کو سیاسی اتحکام کے لئے مدد سے رہا ہے**  
 دمشق ۱۵ اگست - شام کے وزیر دفاع مشرف خالد لاہور نے کہا ہے کہ دوسرے عرب ملکوں کے سیاسی اور اقتصادی اتحکام کے لئے ہمیں امداد سے لہجے تاکہ عرب ملکوں کے امور کی کوٹھکوں اور سامراجی کارروائیوں سے محفوظ رہیں

**لاہور میں سیلاب**  
 لاہور ۱۵ اگست - دریائے رابی پر ایک دفعہ پھر سیلاب آجانے سے شاہراہ نارول ریلوے لائن پر بددہلی اور سری رام پورہ کے درمیان دو جگہوں پر ریلوے لائن میں شگفتہ

**مسقط اور عمان میں بغاوت ختم ہوگئی**  
 سلطنت مسقط کا اعلان بحریں ۱۵ اگست - مسقط اور عمان کے سلطان نے اعلان کیا ہے کہ ان کی حکومت کے خلاف باغیوں کی بغاوت ختم ہوگئی ہے اور باغی کلیتہاً ختم ہو گئے ہیں۔ سلطان نے اپنے اعلان میں کہا ہے کہ اب ان کی حکومت ملک کے عوام کی بھلائی کے لئے قدم اٹھا رہی ہے۔ بوطاوی وزیر دفاع نے جو مشرق وسطیٰ کا دورہ کرتے ہوئے کل یہاں پہنچے ہیں ایک بیان میں کہا ہے کہ ان کی حکومت کو خوشی ہے کہ دونوں طرف سے کم سے کم نقصان کے ساتھ سلطان کی حکومت بحال ہوگئی ہے۔



# شیطانی خوابوں کی ایک واضح مثال

۱۷۸

## صدر منکرینِ خلافت کا خواب ہے

المکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس رابع

سوائے اس کے اور کچھ نہیں کہ آپ کا حکم نیک ہوگا۔ اور آپ نے اسے بدبختی میں داخل ہونے کے لیے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس خواب سے بھی غلطی ہے کہ صدر منکرینِ خلافت کا خواب نفسانی اور شیطانی ہے۔

چوتھی وجہ

چوتھی وجہ اس خواب کے شیطانی ہونے کی یہ ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ نے حضرت سیدنا "محمد" کو موعود لاکا سمجھتے تھے۔ اور اپنی وفات کے آخری ایام میں آپ کو بھی اپنی جگہ امام مقرر فرمایا کرتے اور بقول مولانا محمد علی صاحب مرحوم اپنی بیٹی بھاری میں بیٹے سالک میں جو صحبت آپ نے سمجھو اسی تھی اور جو بندہ کے ایک خاص مغز کے سپرد کی تھی۔ اس میں آپ نے اپنے بد خلیفہ ہونے کے لیے میاں صاحب کا نام لکھا تھا۔ (رسالہ حقیقت انصاف)

پانچویں وجہ

ہم اس خواب کو اس لئے بھی شیطانی اور نفسانی خواب قرار دیتے ہیں۔ کہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہہ اشراق کے خلیفہ برحق ہونے پر مدعا اٹھا جس نے جو مایعین اور غیر مایعین اور غیر احمدیوں میں سے تھے روایا و کثوت دیکھے۔ چنانچہ بطور مثال چند درج ذیل ہیں۔

(۱) قدرت ثانیؑ فرزا بشیر الدین محمود احمدی

مولانا محمد علی صاحب کمال ڈیرہ سندھ خلیفہ سمجھے ہیں کہ

مشاورہ میں حضرت اندلس مسیح موعود علیہ السلام کے رسالے کے بعد قادیان آکر جب حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ رضی اللہ عنہ کی بیعت کی۔ اور کتب "الامیت" پڑھی تو دل میں خیال آیا کہ قدرت ثانیؑ کو کون شخص ہے۔

فات کو ٹھیکہ دیا، خواب میں دیکھا کہ ایک کانڈ ہے جس پر لکھا ہوا ہے کہ

"میرزا بشیر الدین محمود احمدی"

(۲) محمود کی اطاعت میں کامیابی ہے

جناب عطاء الرحمن صاحب ایم۔ ایس۔ بی۔ نے ایک مرتبہ خواب میں دیکھا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرمادے ہیں۔

"اگر کامیاب ہونا چاہتے ہو تو جس طرح محمود کہتا ہے کرو"

(۳) تاج خلافت

مشیح محمد دین صاحب سابق قراقرم صدر انجمن احمدیہ خلیفہ ہو کر بداب سمجھے ہیں۔

اسے بھی نہیں پڑتا۔ کہ حضرت محمود کے مشرقی اشراق نے اسے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو بشارت دی ہیں۔ اور فرمایا ہے کہ وہ میرا محبوب ہوگا۔ اور اس کا نام محمود ہوگا۔ وہ حسن و احسان میں تیرا نظیر ہوگا۔

یخوات اللہ ما یشاء۔ اور میرے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا یشاہہ امامہ ولا یشاہہ کہ وہ اپنے باپ کے مقابلے ہوگا۔ اور کسی صورت میں اس سے روگردان نہیں ہوگا۔ میرے حضور نے کشف میں آپ کا نام "محمد" مسجد کی دیوار پر لکھا ہوا دیکھا جس سے یہ مراد تھی کہ آپ جماعت کے امام ہونگے۔

نیز آپ نے نیز اشتہار میں تحریر فرمایا۔ "میں مصلح موعود کا نام الہامی عبارت میں فضل رکھا گیا نیز دوسرا نام اس کا محمود اور کبیر نام اس کا بشیر ثانی بھی ہے۔"

اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس شخص کے مطلبان اپنی اولاد میں سے صرف آپ کا نام محمود اور بشیر ثانی رکھا۔

پس ان الہی ارشادات کی موجودگی میں سراجی یہ کہنے پر مجبور ہے کہ صدر منکرینِ خلافت کا خواب یقیناً شیطانی اور نفسانی اور پر ظلمت خیالات کا نتیجہ ہے۔

تیسری وجہ

تیسری وجہ اس خواب کے شیطانی ہونے کی یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے روایا میں دیکھا کہ

"میری بیوی آشفۃ حال کسی وقت گئی ہوئی ہے میں نے ان کو بلایا ہے کہ چلو تم میری رحمت دکھاؤ آؤں۔ پس میں ان کو باہر کی طرف لے گیا جب درخت کے قریب پہنچا جہاں قریب ایک باغ تھی حضرت امیر نے اپنی بیوی سے پوچھا محمد کجاں ہے اس نے کہا کہ بہشت میں۔ پھر جہاں قبر کے بہشت میں۔"

نیز کہ ۸۳۲ ھ یا ۱۴۲۹ء "قبر کے بہشت میں" ہونے سے مراد

مثال پیش کی جا رہے تو نامہ ناب ہوگا اس خواب کے شیطانی ہونے کی مندرجہ ذیل وجوہات ہیں۔

دوم اول

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی کتاب "نشان آسمانی" میں ان لوگوں کے لئے جو آپ کے دعوت کے نسبت شک میں تھے۔ ایک استعارہ تحریر فرمایا ہے۔ اور اس کے متعلق یہ ہدایت بھی تحریر فرمائی ہے۔ کہ

"یہ استعارہ تم سے کچھ ہفتے کریں لیکن اپنے نفس سے غالب ہو کر۔ کیونکہ جو شخص پہلے ہی نفس سے بھرا ہوئے اور اپنی اس بغالی آگئی ہے۔ اگر وہ خدا میں اس شخص کا حال دریافت کرنا چاہے جسکو وہ بہت ہی بڑا جانتا ہے تو شیطان آتا ہے۔ اور موافق اس ظلمت کے جو اس کے دل میں ہے۔ اور پر ظلمت خیالات اپنی طرف سے اسکے دل میں ڈالتا ہے پس اس کا پھیلا حال پہلے سے بھی بدتر ہو جاتا ہے۔"

صدر منکرینِ خلافت کو خود اقرار ہے کہ "امام جماعت بدو نے حضرت مسیح موعود فرس کے مامور اور میرے امام پر افترا لکھے۔ میں ایسے شخص کی عزت نہیں کر سکتا۔ جو میرے امام کی تک کہے۔ انکو اسلامی دنیا میں ناقابل قبول بنادے ایہہ اس کے سلسلہ کو بدنام کرے۔

بھی یقیناً ان سے نفرت ہے اور یہ نفرت فرما کے لئے ہے۔"

پس صدر منکرینِ خلافت کے دل در داغ پر جو خیالات متولی تھے وہی خواب میں لکھائے گئے۔ چنانچہ ان کا دل حضرت امام جماعت احمدیہ کے نفرت و عناد سے پر ہے اس لئے ان کا یہ خواب یقیناً شیطانی ہے اور نقلے کی طرف سے نہیں ہوتا۔

دوم دوسری وجہ

یہ خواب اشراق کے لئے کی طرف سے اس

پیغام صلح ۳۱ جولائی میں صدر منکرینِ خلافت کا ایک خطبہ شائع ہوا ہے جس میں انہوں نے اپنا مندرجہ ذیل خواب بھی ذکر کیا ہے کہ

"میں نے ۲۳-۲۴ جولائی کی درمیانی رات کو ایک خواب دیکھا کہ ایک بڑا ادنیٰ مکان ہے اور اس کے نیچے ایک گلی ہے۔ اس مکان کی بلائی منزل پر میں ہوں اور حضرت مسیح موعود اور حضرت مولانا نور الدین صاحب میں بیٹھے گلی میں میاں محمود احمد صاحب ہیں اور وہ ریوالور سے مسخ ہیں جس سے وہ حضرت مسیح موعود کو گولی مار کر ہلاک کرنا چاہتے ہیں۔ مجھے اور حضرت مولانا نور الدین صاحب کو اس کا بڑا خوف لاحق ہے۔ اور میں ایک طرف جا کر گھڑکیوں کو بند کرتا ہوں اور حضرت مولانا نور الدین صاحب دوسری طرف دوڑ کر جاتے ہیں اور اس طرف کی گھڑکیاں بند کرتے ہیں۔ بالآخر حضرت مسیح موعود ایک کونے کی گھڑکی سے جھپک کر نیچے دیکھتے ہیں۔ اس وقت اٹھ کے ساتھ کہ نظر نہ آسکیں اور پھر میٹھ کر دوسرے طرف جاتے ہیں جہاں ایسا معلوم ہوتا ہے۔ کہ باوجودی خانہ ہے اور آپ فرماتے ہیں میں ابھی پانی ابا ل کر

اس پر پھینکتا ہوں۔ یہ خواب ذکر کر کے صدر منکرینِ خلافت سمجھتے ہیں۔

"یہ خواب بالکل صحیح ہے۔ لیکن میاں صاحب نے حضرت صاحب پر حملہ کیا ہے۔ اور نہایت خطرناک حملہ کیا ہے۔"

صدر منکرینِ خلافت ہیں موزور خیال فرمائیں۔ اگر ہم ان کے اس خواب کو شیطانی خوابوں کی ایک واضح مثال قرار دیں۔ ان کا یہ خواب ہماؤسے تو بدیقیناً شیطانی خواب ہے۔ اور آئینہ اگر اسے بطور

خواب

خواب

خواب

خواب

خواب

خواب

خواب

خواب



# مجلس خدام الاحمدیہ کا سترھواں سالانہ اجتماع

۱۹۷۹

۱۱-۱۲-۱۳ اکتوبر ۱۹۷۷ء بمقام رولہ

نوٹ: اس سلسلے میں پہلی قسط الفضل روزانہ ۹ اگست میں شائع ہو چکی ہے

(۲)

## (۸) درستی مقابلے

اسال حسب ذیل کھیلوں کے مقابلے ہوں گے۔

- ۱- اجتماعی مقابلے: کبڈی، فٹ بال وال بال۔
- ۲- انفرادی مقابلے: بولنگ، ۲۰۰ گز، ۴۰۰ گز، ۱۰۰ گز اور ایک میل کی دوڑیں۔
- ۳- ایجنی چھلانگ، کالی پھلانا، ڈھانڈا، پھوپھو، مشاہدہ و معائنہ پیغام رسانی۔

۲- میوں کے داخلہ کی آخری تاریخ اجتماع سے دو دن قبل تک ہوگی۔ اس کے بعد صرف ان میوں کو شامل کرنے کی اجازت دی جائے گی جو کسی خاص مجبور کی وجہ سے وقت پر اطلاع نہ دے سکیں۔

۳- ان مقابلوں میں حصہ لینے کے لئے قواعد حسب ذیل ہوں گے۔

- ۱- اجتماع میں شامل ہونے والا ہر خادم درستی مقابلوں میں حصہ لینے کیلئے مستعد ہونے چاہئے۔
- ۲- ان مقابلوں میں حصہ لینے والی مجالس کا دوسری خادم کسی دوسری مجلس کی ٹیم میں شامل ہونے سے گنجب وہ خود اس کو شامل نہ کریں گی۔ ایسے خادم کو اپنی مجلس سے تخریبی اجازت نامہ حاصل کرنا ہوگا۔
- ۳- کسی دوسری مجلس کی ٹیم میں کھیلنے کی اجازت ہے۔

۴- تبادلہ کی خدام صرف رولہ کی مجلس کی طرف سے کھیل سکیں گے۔ سوائے اس کے کہ تبادلہ کی مجلس اپنی ٹیم علیحدہ شامل کرنا چاہے تو پھر علیحدہ ٹیم داخل ہو سکتی ہے۔

۵- رولہ کے علاوہ تمام مجالس ایک ایک ٹیم بھیج سکتی ہیں۔ رولہ کی مجلس دو ٹیمیں بھیج سکتی ہے۔

۶- بیچ کا فیصلہ ہونے کی صورت میں میں منتزہ مزید دے جائیں گے۔ اس شرط کے ساتھ کہ وقت کی تنہائش ہو ورنہ نہیں۔ اگر چہ فیصلہ نہ ہو تو کھیل درستی مقابلے اس کا فیصلہ نہ کرے گی کہ کون سی ٹیم بیچ کے لحاظ سے بہتر ہے۔

اور اس کو کامیاب تصور کیا جائے گا۔ یہ کھیل سندرہ ذیل افراد پر مشتمل ہوگی۔ نائب صدر، منتظم درستی مقابلے۔ اور اس بیچ کا ریفری۔

درستی مقابلوں میں حصہ لینے کے لئے مندوب بالا قواعد کی پابندی ضروری ہوگی۔

## (۹) علمی مقابلے

اسال سالانہ اجتماع کے موقع پر حسب سابق مندوب ذیل علمی مقابلے ہوں گے۔

- ۱- حفظ قرآن کریم (۲) ترجمہ قرآن مجید
- ۳- مطالعہ کتب احادیث (۴) مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام (۵) مضمون نگاری (۶) تقریری مقابلے

۱- ان مقابلوں میں حصہ لینے والوں کے لئے حسب ذیل معیار اختیار کریں۔

- ۱- معیار اول: لٹری ناضل معیار دوم: لٹری ناضل معیار سوم: اس سے کم درجہ
- ۲- ان مقابلوں میں حصہ لینے والوں کے نام ۵ اکتوبر تک مزید بھیج جانے ضروری ہیں۔

۳- تقریری اور تقریری مقابلوں میں حصہ لینے کے لئے ضروری ہے کہ جملہ مجالس ضلع دار اپنے ہاں یہ مقابلے لائیں۔

۴- اول آنے والے کا نام سالانہ اجتماع کے موقع پر بھیج لائیں تاکہ علمی مقابلوں میں چیدہ خدام ہی شامل ہوں۔

۵- تقریری اور تقریری مقابلوں کے وقت نوٹ اور متعلقہ کتب ساتھ رکھنے کی اجازت ہوگی۔ جس سے بوقت ضرورت انتہاس یا جا سکتا ہے۔

۶- تقریری اور تقریری مقابلوں کے لئے حسب ذیل عنوانات مقرر کئے گئے ہیں۔

۷- مقابلوں میں شامل ہونے والے اراکین ان میں سے کوئی سا عنوان منتخب کرنے اس کے لئے تیار کریں۔

## تقریری مقابلے

۱- میں تقریری تبلیغ کو زمین کے کناروں

تک پہنچانوں گا۔

- ۲- اجماعیت اسلام کی نشاۃ ثانیہ ہے۔
- ۳- خلافت نبوت کا تہ ہے۔
- ۴- انہماک الاحمدیہ سالانہ اجتماع

۵- نوجوان قوم کا قیمتی سرمایہ ہیں۔

۶- مقام حدیث

۷- آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت اپنے مقبوعین سے۔

۸- صحابہ کرامؓ کا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے عشق۔

۹- از دغان چارہ آزادانکار دمایا چون علاج ہے زے رخت خمار دلنہا

عام مسلمانوں کے عقائد و واقعات کے لحاظ سے حضور علیہ السلام کے اس شعر کی تفسیر کریں۔

## تقریری مقابلے

- ۱- تادیب سے ہجرت اور اس کی دہائی
- ۲- قدرت ثانیہ۔
- ۳- آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت اپنے مقبوعین سے
- ۴- حضرت فضل عمر کے عہد مبارک میں جماعتی ترقی۔

۵- اسلام اور اخلاقی اقدار

۶- نذر انکار حدیث۔

۷- مضمون اخرام سے مسلمانوں کا سلوک۔

۸- علوم کی ترویج و توسیع میں مسلمانوں کا حصہ۔

۹- مضمون نگار حضرت کاغذ اور رقم دوات اپنے ہمراہ لائیں۔

امید ہے جملہ مجالس ابھی سے مندوب بالا اور ان روشنی میں تیار ہو کر اندر آئیں گی۔

۱۰- اور وقت مقررہ کے اندر اندر ان مقابلوں میں شامل ہونے والوں کے ناموں سے مزین اطلاع دیں گی۔

سالانہ اجتماع کے متعلق یہ تفصیلی خط آپ کی خدمت میں بھیجا جا رہا ہے۔ آپ سے توقع کی جاتی ہے کہ:

- ۱- جموں خدام میں ہر خط بار بار تیار کریں اور انہیں اس کے مطابق تیار کرنے کی ناپید کرنے کریں گے۔
- ۲- جن امور کے متعلق معین تاریخوں میں اطلاع دینے کے لئے کہا گیا ہے ان کی تعمیل میں مقررہ وقت کے اندر مرکز کو مطلع فرمادیں گے۔
- ۳- ضروری کی تیاری۔ نمائندگان کی فہرست علمی اور درستی مقابلوں میں شامل ہونے والوں کی فہرست اور اس قسم کے دیگر اور علیحدہ علیحدہ کاغذ پر لکھ کر بھیج لائیں۔ ایک ہی کاغذ پر کسی نوٹ

میں ان کا ذکر کریں۔ اس طرح پوری تعمیل کرنی مشکل ہے۔

ان کے علاوہ ایک خاص بات جس کی طرف آپ کی توجہ لازم ہو کر مانا ضروری ہے وہ یہ ہے کہ اجتماع کے موقع پر کسی مرتبہ ایسے سوالات دریافت کئے جائیں جن کا جواب ریکارڈ سے ہی دیکھ کر دیا جاسکتا ہے اور اس صورت سے وقت

میں اس قسم کی معلومات ہٹا کر ناپسندیدہ ہوتا ہے۔ پس اگر آپ نے یا کسی نمائندہ نے کوئی ایسی بات معلوم کرنی ہو جس کا تعلق ریکارڈ سے یا تو وہ معین سوال لکھ کر یکم اکتوبر تک بھیجا دے

انشاء اللہ ضروری کے موقع پر جواب پیش کر دیا جائے گا۔ تین اہمیت سوال کی حقیقی الامکان تعمیل تو کی جائے گی۔ لیکن اگر ممکن نہ ہو تو اس سلسلہ میں معذور سمجھا جائے۔

اسی طرح سالانہ اجتماع کے پروگرام سے متعلق اگر کوئی مفید نوٹ آپ کے ذہن میں ہو تو اس سے اس اگست ۱۹۷۷ء تک اطلاع فرمائیے۔ کیونکہ اس کے بعد پروگرام مرتب ہو جائے گا۔

امید ہے آپ اس چٹھی پر بروی طرح عمل کر کے اپنے اس اجتماع کو کامیاب بنائیں گے۔

سید داؤد احمدی

محمد خدام الاحمدیہ رولہ رولہ

مسجد مبارک کیلئے

سائبانوں کی ضرورت

مسجد مبارک رولہ کے لئے آٹھ ہزار سائبانوں کی ضرورت ہے۔ ایک سائبان پر ۸۰۰ روپے کا خرچ آتا ہے۔

مسجد کے پہلے سائبان بڑھایا جا چکا ہے۔ اس لئے پھر احباب سے درخواست ہے کہ وہ اس قدر حجاب میں ہوں کہ چھکھکھ نہیں

امید ہے کہ مخلصین سلسلہ اس اہم مقصد کے لئے دل کھول کر اپنے عطیہ جات بھیج لائیں گے۔

اعراض جماعت اور پینڈیٹ صاحبان سے درخواست ہے کہ وہ اپنی جماعتوں میں بڑھ کر تحریک و تدارک نظارت بڑا کو اطلاع دیں۔

محمد رقوم مسجد دریاں مسلمان مسجد مبارک خزانہ صدقہ انجمن میں بھیج لائیں۔

ناظر تعلیم رولہ

# شوری خدام الاحمدیہ میں پیش کرنے کیلئے مجالس کی طرف سے معین الفاظ میں تجاویز اینکی آخری تاریخ 25 اگست 1954

(مختصر تمام الاحمدیہ مراکز پر)

## خدام الاحمدیہ کے سالانہ انتخابات

خدام الاحمدیہ کے قائدین اور زعماء کے انتخابات ہر سال ماہ اکتوبر میں ہوتے ہیں اور نومبر میں نئے عہدیداران کام شروع کر دیتے ہیں۔ اس سال ان انتخابات کے لئے یکم سے پندرہ اکتوبر 1954ء تک کا عرصہ مقرر کیا گیا ہے۔ جملہ مجالس میں اس عرصہ کے اندر اندر انتخابات مکمل ہو جانے ضروری ہیں۔ انتخابات کے قواعد احبار الفضل میں شائع ہو چکے ہیں۔

ہر مجلس میں ہر سال انتخاب ہونا ضروری ہے۔ کئی مجالس ایسی ہیں جہاں کئی سال سے انتخاب نہیں ہوئے۔ اور اس وجہ سے ان پر جمود کی سی کیفیت طاری ہے۔

پس اس اعلان کے ذریعہ جملہ قائدین مجالس خدام الاحمدیہ سے درخواست ہے کہ وہ اپنے ہاں مقررہ تاریخوں کے اندر اندر ضرورہ قواعد کی روشنی میں انتخابات کروائیں اور مقامی ایسے یا پرنسپلز صاحب کے توسط اور ان کی رپورٹ کے ساتھ مراکز میں بھجوائیں۔ ہر مجلس میں انتخاب ہونا نہایت ضروری ہے۔

## اعانت لفضل

مکرم حمید اللہ خاں صاحب اللہ تعالیٰ کے فضل سے اہل اول۔ بی کے امتحان میں کامیاب ہو گئے ہیں الحمد للہ۔ اس خوشی میں مکرم چوہدری ظہور احمد صاحب باجوہ نائب ناظر صاحب اصلاح و ارشاد نے مبلغ پانچ روپے بطور اعانت لفضل عطا فرمائے ہیں جس کا اسم اللہ احسن الیٰ۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی ان کے لئے برحق طے سے مبارک کرے آمین (مینجر الفضل)

## درخواستہ لئے دعا

- (۱) خاکسار گذشتہ دنوں بہت بیمار رہا ہے۔ ہر صاحب کی دعاؤں سے بفضلہ نقاطے آرام ہے لیکن کمزوری بہت ہے۔ احباب صحت کاملہ دعا صلہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (مکرم محمد شفیع نوشہری صدر متحدہ دارالرحمت وسطی روہ)
- (۲) بندہ عرصہ چار سال سے بیمار ہوئی بی بیمار چلا آ رہا ہے۔ احباب کرام بری مکمل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ نور عالم سول ہسپتال لورڈاں
- (۳) میرے والد محمد الدین صاحب مہاجر پٹھان کوئی بیمار نہ تھا مگر سخت بیمار ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو شفا پائی عطا فرمائے۔ (پرنسپل محمد شریف علی ٹرڈنہ)
- (۴) میرے بڑے بھائی سید سجاد احمد صاحب چند یوم سے بیمار ہیں۔ احباب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ سید تنویر احمد ٹرڈنہ تھانہ باد سسر گودھا

## دعا کے نعم البدل

مکرم خواجہ عبدالستار صاحب درویش تھانہ دیان کا بچہ عمر چھ ماہ کچھ عرصہ بیمار رہا کہ ۲ جولائی 1954ء کو وفات پائی ہے۔ ہاں اللہ واناللہ براحق جوں ا۔ احباب جماعت و بزرگان سلسلہ دعا کے نعم البدل فرمائیں ان کے دو بچے بھی کبھی بیمار رہ چکے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کے کاملہ عطا فرمائے آمین خواجہ جمیل احمد روہ

## سیالکوٹ شہر

- ۵۲ شریا قریشی
- ۳۸ شاہدہ سلمیٰ غلام نبی
- ۲۸ بشری پوزین
- ۲۴ امامت بشری
- ۳۴ صفحہ محمد حسین
- ۲۸ پوزین اختر
- ۳۶ سیدہ شریا
- ۳۳ بشری صادقہ
- ۳۶ شریا جبین
- ۳۶ نسیم بیٹا
- ۳۳ امرا حفیظ

## نتیجہ امتحان کتاب منصب خلافت

زیر انتظام لجنہ امراء اہل مکہ مکرمہ۔ روہ

کتاب "منصب خلافت" کے امتحان میں کل ۹۴ امیدوار شامل ہوئے۔ جس میں سے ۹۰ کامیاب ہوئے۔ لجنہ امراء اہل مکہ کراچی کی ایک بہن رول ملہ بی بی بیکر اول آئی ہیں۔ خدام اللہ مبارک کرے۔ اور لجنہ امراء روہ کی ایک طالبہ امرا لیلیٰ صاحبہ بی بی کبیرہ دوم آئی ہیں۔ نتیجہ حسب ذیل ہے جس کے نام درج نہیں وہ ناکام رہے ہیں۔ سید ذوالفقار شہر تعلیم لجنہ ماہانہ ٹرڈنہ

## سوگ کلاں

- ۳۷ بلقیسی بیگم
- ۴۰ خورشید بیگم
- ۴۱ راولپنڈی
- ۷۱ میزہ نور
- ۷۰ محبوبہ ریحانہ
- ۴۵ بشری رضوانہ
- ۵۰ شریا جبین
- ۵۹ رقیہ
- ۳۳ سلمیٰ اختر
- ۴۷ بشری بیگم
- ۳۹ برونوہ طلعت بیٹی
- ۶۹ بشری اقبال

## روہ ضلع جنگ

- ۸۷ امرا لیلیٰ دارالرحمت شرقی ۹۷ دوم
- ۷۳ امرا لیلیٰ بشری
- ۶۲ صالحہ قانزہ دارالرحمت وسطی
- ۸۲ امرا نصیر
- ۸۲ امرا نجمہ
- ۶۲ نور بیگم دارالنصر
- ۵۶ گوشت پوزین
- ۴۲ زبیرہ سکینہ
- ۷۷ امرا حفیظ
- ۶۳ نصیرہ ناظمہ دارالرحمت مغرب
- ۶۳ خاتمہ النساء بروہ دارالصدر شرقی
- ۵۹ مبارک عسری
- ۶۵ بشری سلمیٰ
- ۵۵ امرا حفیظ طاہر
- ۷۵ صادقہ رمضان
- ۷۱ امرا حفیظ دارالصدر مغرب
- ۵۸ سیدہ الزہرا نصرت گزیر کول
- ۸۴ امرا الرشید لطیف جامع نصرت کلچر کم
- ۷۲ بشری لیلیٰ
- ۷۱ عائشہ امینہ
- ۶۹ راشدہ مبارک
- ۷۸ امرا الرشید عسری
- ۵۶ بشری پوزین
- ۶۸ محمودہ بیگم

## کراچی

- ۵۹ رول
- ۶۳
- ۵۲
- ۵۳
- ۴۶
- ۵۸
- ۵۰
- ۶۴
- ۴۶
- ۶۷
- ۶۷
- ۶۳
- ۵۹
- ۵۷
- ۶۰
- ۶۱
- ۶۶
- ۶۰
- ۹۰
- ۶۳
- ۴۸
- ۳۸
- ۶۱

## لاہور

- ۶۸ امرا الرشید
- ۷۰ اصغری جبین
- احمد نگر
- ۴۱ امرا السلام
- کزی سندھ
- ۵۱ سیدہ صادقہ
- ۳۵ عائشہ بیگم
- ۴۰ حیات بیگم
- ۴۴ رشیدہ اقبال



# اعظمیٰ گویاں "ہمدرد نسواں" دو خانہ خدمت خلق (احسان) ربوہ سے طلب فرمائیں قیمت کو روپیہ

## پاکستان کشمیری عوام کو ان کا حق خود اختیار می ولا کر میگا

یوم پاکستان کے موقع پر مسٹر مسرمدردی کی نشوونما

کراچی ۱۵ اگست۔ وزیر اعظم پاکستان مسرمدردی نے کہا ہے کہ چاہے کچھ ہی ہو پاکستان کشمیری عوام کو ان کا حق خود اختیار می دلا کر دیے گا۔ وزیر اعظم کل یوم پاکستان کے موقع پر ایک نشوونما تقریر میں ملک کے عوام سے خطاب کر رہے تھے۔ مسرمدردی نے کہا ہے کہ پاکستان اعلیٰ اخلاق اور یوں پر یہ جنگ لڑ رہا ہے۔ وہ اقوام متحدہ کے ذریعہ

### یقینہ صفحہ ۲ لیدر

گونا گور گند اچھا ہی ان کا کام رہ گیا ہے ۲۰۰۰۰ آپ رزا محمود احمد صاحب پر اعتراض کرتے ہیں اور ان کے ذمہ نشانی نہیں دیکھتے وغیرہ

ذاتی باتوں کا تو کوئی اندازہ نہیں کیا جا سکتا۔ محترمہ اخبارات ہی کو لے لیں۔ ہمارے کسی اخبار میں سے کوئی ایسی بات نکال دیکھیں جس میں مولیٰ محمد علی صاحب یا خواجہ گل الدین صاحب وغیرہم پر کوئی بہت تندی ہو اور ان کا نام بے ادبی سے لے لیا جائے جو اس کے مقابلہ میں وہ پیغام صلح کے مضامین پڑھیں تو ان کو خود ہی معلوم ہو جائے گا کہ کس عفت کے اخلاق کا دیوار نکل چکا ہے مادہ معاملہ اسی ایک بات پر لے لیا جا سکتا ہے۔ کی محترمہ نے کبھی اس بات پر بھی غور کیا ہے کہ پیغام صلح نے قیام خدات تاثیر کے دن سے ہی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے خلاف محاذ بنایا ہوا ہے جس کو پنجابی فرقوں کی زبان میں

ہمیشہ یہ کوشش کرتا رہے گا۔ ہندوستان اور پاکستان کے تعلقات کا ذکر کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا۔ یہ بھی خواہش ہے کہ ہندوستان سے پاکستان کے تعلقات دوستانہ رہیں۔ اور باہمی محبت اور انصاف سے ملے ہو جائیں۔ انہوں نے کہا ہندوستان عقرب یہ تقسیم کرے گا کہ پاکستان کا دیر انصاف پر مبنی ہے پچھلے بارہ ماہ میں ملک میں جو ترقیات ہوئی ہیں ان کا جائزہ لیتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ ملک نے بے خاندانوں کو آباد کرنے صنعتی ترقی اور ترقی وسائل سے فائدہ اٹھانے اور ملک کی خدائی مزدوریات کو پورا کرنے کے لئے نہایت اہم اقدامات ترقی کی ہے۔

دفاع کا ذکر کرتے ہوئے وزیر اعظم نے جو وزیر دفاع بھی ہیں کہا کہ پاکستان اب مضبوط ملک بن چکا ہے اور اتنی طاقت رکھتا ہے کہ ہر قسم کے جارحانہ حملوں کا ڈٹ کر مقابلہ کر سکے۔ یہیں اس کے باوجود کسی قسم کا کوئی جارحانہ ارادہ نہیں رکھتا۔ اپنے حالیہ دورہ کا ذکر کرتے ہوئے مسرمدردی نے کہا ہے کہ وہ جس جس ملک میں ہوں گے ہیں وہاں انہوں نے پاکستان کے لئے یزسگانی کا پناہ جذبہ پایا ہے۔ ملک میں عام انتخابات ۳

## صدر آزاد کشمیر کی طرف سے یوم پاکستان پاکستانیوں کو مبارکباد پیغام

پاکستانی عوام اپنا وعدہ پاد رکھیں کہ تقسیم کشمیر کو غیر ملکی حکومت نے انہوں نے

مظفر آباد ۱۰ اگست۔ آزاد کشمیر کی حکومت کے سربراہ سردار محمد امجد میاں نے یوم پاکستان کے موقع پر پاکستانی عوام کے نام ایک پیغام نہیں ان کی آزادی کی

دعویٰ مانگے۔ یہ مبارکباد دہی ہے سردار محمد امجد میاں نے کہا ہے کہ

میں اس موقع پر پاکستانی عوام سے یہ کہنا بھی ضروری سمجھتا ہوں کہ وہ اپنے اس وعدہ کو پوری طرح ملحوظ رکھیں کہ انہوں نے تقسیم کشمیر کو ایک غیر ملکی حکومت کے سچے سے نجات دلائی ہے۔ (۴) کے متعلق مسرمدردی نے پھر اس بات کو دہرایا ہے کہ ان کی خواہش ہے کہ عام انتخابات مارچ یا اپریل تک ہو جائیں۔ انہوں نے کہا کہ ان کی حکومت انتخابی کمیشن کو جو ایک خود مختار ادارہ ہے ہر قسم کی مداخلت سے پاک کر دے گا کہ مارچ یا اپریل تک کام ختم ہو جائے

### بھارتی یوم آزادی پر

راجندر پوشارد کا بیان  
نئی دہلی ۱۵ اگست۔ آج ہندوستان اپنا یوم آزادی منا رہا ہے۔ اس موقع پر ہندوستان کے صدر پنڈت راجندر پوشارد نے بھارتی عوام کے نام اپیل کرتے ہوئے موجودہ وقت کو ہندوستان کے لئے آزمائش کی گھڑی قرار دیا ہے صدر نے کہا ہے کہ بھارتی عوام کا فرض ہے کہ وہ اس نازک دور میں بھارت کے لئے امتحان اور آزمائش کا سطر ہے وطن کی خوشحالی اور بہبود کے لئے زیادہ سے زیادہ قربانی کریں

## مرکز ربوہ میں رہائش اختیار کرنے کا بہتر موقع

صدر انجمن احمدیہ ربوہ کو چند محافلین اور پیرہ داروں کی ضرورت ہے محافل کے لئے (۲۵ + ۵۰) (مہنگائی الاؤنس) ۷۵ روپے ماہوار تنخواہ ہوگی۔ اور پیرہ داروں کے لئے (۲۵ + ۲۰) (مہنگائی الاؤنس) ۵۵ روپے ماہوار تنخواہ ہوگی۔ شرائط حسب ذیل ہیں۔  
پیدائشی احمدی اور صوم و صلوات کا باہنڈ ہو۔ صحت اچھی ہو۔ عمل کے لئے قید یا پانچ فٹ گیارہ انچ اور تقسیم ملال تک ہونی چاہیے۔ اور عمل کے لئے تعلیم پانچویں تک ہو۔  
درخواست امیر جماعت اور امیر صلح کی تصدیق اور سفارش کے ساتھ آتی ضروری ہے۔  
(ناظر امور جاری)

الفضل سے خط و کتابت کرنے وقت چھٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں!

### اعلان بابت اراضی

ایک قطعہ زمین رقبہ چار کنال  
پختہ سڑک پر محلہ دارالفضل میں  
قابل فروخت ہے۔ ضرورت آجباب  
مندرجہ ذیل شرطوں کے تحت کر لیں  
رع مع معرفت ناظر امور عامہ ربوہ

ہر انسان کے لئے  
ایک ضروری پیغام  
بزرگان اردو۔ کارڈ آنے پر  
مفت  
عبداللہ الدین سکندر آبادی

قابل رنگ صحت اور طاقت  
قرص نور  
طبعی نانی کی ماہیہ ناز ادویہ کا لائٹانی برک  
جملہ شکایات کو ردی خواہ کسی سبب سے ہو  
پاکستانی دیرینہ صنعت دل دماغ دل کی دھڑکن  
کمزوری شانہ پیشاب کی کثرت عام جسمانی کمزوری  
چہرہ کی لندی کا فضل یقینی تودہ اثر مستقل  
علاج قیمت فی شیشی چار روپے  
ناصر دواخانہ گول بازار ربوہ